

2016-08-15 **ЗАЧЕМ Я ИДУ НА ВЫБОРЫ И ЗАЧЕМ ИЗБИРАТЕЛЮ ИДТИ НА НИХ**

Нынешняя выборная кампания может повторить печальную судьбу последнего чемпионата Европы по футболу. Большие ожидания, много разговоров и в результате полный конфуз. Ощущение, будто бы всю страну облили грязью.

Так и с выборами. Жить становится невмоготу, люди ждут помощи и выхода из создавшегося положения. А теперь общество убеждают, что результаты будут похожи на те, которые были пять лет назад, если не хуже. Но как будет при этом чувствовать себя народ, если существующая либеральная политика сохранится и усугубится?

Только при одном сценарии можно будет избежать печальных, а вполне вероятно, и трагических последствий. Это – высокая явка, массовое выражение воли избирателями. Вот почему каждый должен прийти на избирательный участок и проголосовать.

Мне в последнее время часто задают вопрос: а зачем тебе эта Госдума, разве тебя не устраивает твоё положение в области? Вопрос вроде бы резонный, но только на первый, поверхностный взгляд. А суть более глубокая: если мы не будем стремиться развернуть ситуацию в интересах большинства народа, можем дойти до повторения трагедии Украины. Между тем страна всё больше запутывается в противоречиях: вроде бы самостоятельный внешнеполитический курс не вяжется с олигархической внутренней политикой. Показатели экономики с каждым месяцем всё нагляднее демонстрируют тупик, в который мы зашли.

Между тем уже не только примеры Китая и Белоруссии, соединивших рыночный интерес с социальной справедливостью и заботой о людях, но и наших отдельных предприятий, прежде всего, народных, говорит, каким путём надо идти. Совхоз «Звениговский» в Марий Эл добился выдающихся по мировым меркам показателей. Подобные предприятия есть и в Воронежской области.

Если вам дорога судьба ваших детей и внуков, вы должны самым активным образом поддержать КПРФ и её кандидатов на выборах 18 сентября.

С уважением, С.И. Рудаков